
M O Ç Ã O Nº. 01
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2021     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em 1899, um surto de peste bubônica, que se propagava a partir do porto de Santos (SP), levou a Administração Pública Estadual a criar um laboratório de produção de soro antipestoso (que combate a peste), vinculado ao Instituto Bacteriológico (atual Instituto Adolpho Lutz). Esse laboratório foi instalado na Fazenda Butantan, na zona Oeste da cidade de São Paulo, e, em fevereiro de 1901, foi reconhecido como instituição autônoma sob a denominação de Instituto Serumtherápico. Seu primeiro diretor foi o médico Vital Brazil Mineiro da Campanha, estudioso dos problemas de saúde pública da época.
No cotidiano de Vital Brazil, sempre estiveram presentes a preocupação em divulgar amplamente a ciência, a atuação do instituto e a produção de soros e vacinas, o que lhe conferiu o reconhecimento da comunidade internacional.
Mais de um século depois de sua fundação, o Butantan é hoje um destacado centro de pesquisa biomédica, que integra pesquisas científicas e tecnológicas, produção de imunobiológicos e divulgação técnico-científica, buscando a permanente atualização e integração de seus recursos e, com isso, a inovação.
O Governo de São Paulo lançou no ultimo dia 3 de fevereiro nova campanha para comemorar os 120 anos do Instituto Butantan. Principal produtor de imunobiológicos do Brasil e um dos mais importantes do mundo, o Butantan tem sua trajetória marcada pela atuação em momentos vitais da história, como na produção da vacina da influenza, em 1948.
Neste momento de pandemia mundial que estamos enfrentando o Instituto não poderia deixar de contribuir para o bem-estar e saúde da população, em especial a brasileira, sendo a responsável pelo desenvolvimento da vacina Coronavac, imunizante contra a Covid-19, que está sendo aplicada no Brasil e produzida em parceria com o laboratório chinês Sinovac.
Parte integrante da Moção n° 01/2021

O Governo do Estado de São Paulo assinou o contrato em 30 de setembro de 2020 que já previa o fornecimento de 46 milhões de doses da vacina Coronavac. O documento contemplava ainda a transferência de tecnologia da vacina, que deverá ser produzida integralmente no próprio Instituto Butantan a partir de 2021. A assinatura foi formalizada durante coletiva de imprensa no Palácio dos Bandeirantes, sede do Governo do Estado de São Paulo, e contou com a presença do Governador João Doria, do diretor do Instituto Butantan, Dimas Covas, e do vice-presidente mundial da Sinovac, Weining Meng.
O Instituto Butantan é um orgulho para São Paulo e para o Brasil. Trata-se de um dos maiores centros de pesquisa, desenvolvimento e produção de imunobiológicos do mundo, e possui uma trajetória de excelência reconhecida internacionalmente. Sua atuação ao longo dos últimos anos consolidou a instituição como referência no desenvolvimento de vacinas e soros fundamentais para prevenir doenças e salvar vidas.
 É dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer trabalhos como este, desenvolvidos em território nacional, bem como também com o intuito de salvar vidas.

       Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Diretor do Instituto Butantan, DIMAS TADEU COVAS, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, pela dedicação e empenho na produção da vacina Coronavac, imunizante contra a Covid-19, que está sendo aplicada no Brasil e produzida em parceria com o laboratório chinês Sinovac, demonstrando mais uma vez que a população está bem amparada em momentos difíceis como este de pandemia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2021.
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